

Megváltozott munkaképességű személyek képzése a VEKOP 7.1.3-15 kiemelt projektben

A VEKOP 7.1.3-15. „Megváltozott munkaképességű emberek támogatása” elnevezésű, Európai Unió forrásokból megvalósított projektben eddig kilenc képzés indult. A projekt munkatársak eddig 77 ügyfelet irányítottak képzésbe, akik közül 70 fő részére megélhetés biztosító támogatás is biztosít a projekt. Az eddigi tapasztalatok alapján elmondható, hogy a megváltozott munkaképességű személyek szívesen vesznek részt a projekt által támogatott képzéseken, a megélhetés biztosító támogatás pedig nagymértékben hozzájárul ahhoz, hogy a projektrésztvevők kiegyensúlyozott anyagi háttér mellett tudják az új szakmát elsajátítani, valamint hozzájárul az ügyfelek motivációjának erősítéséhez is.

Két ECDL Base képzésünk már befejeződött, ahol 26 résztvevő ügyfélből 22-en sikeres vizsgát tettek. A múlt héten ismét véget ért egy 4 modulból álló számítógépes képzés, melynek záróvizsga eredményeit még várjuk. Ezen a képzés 12 fő vett részt, egy fő megváltozott munkaképességű személy kórházi kezelés szükségessége miatt kénytelen volt a képzést abbahagyni.

Február közepén Kézápoló és műkörömépítő, piaci alapon induló képzéshez 7 megváltozott munkaképességű ügyfelünk csatlakozott. A négy hónapos OKJ-s képzésről, annak színvonaláról nagyon pozitív visszajelzéseket kaptunk ügyfeleinktől.

A közeljövőben szintén piaci alapon induló, személy-és vagyionőr képzéshez szeretnénk becsatlakoztatni 6 fő megváltozott munkaképességű személyt, akik a múlt héten az előzetes üzemorvosi vizsgálaton mind alkalmasnak bizonyultak a részvételre. A képzéseket tekintve a legnagyobb igény a számítógépes és a nyelvi képzések iránt mutatkozik. Az ügyfelek igényei mentén újabb képzések körvonalazódnak a VEKOP 7.1.3 projektben: számítógépes alapismeretek, ECDL Base, és német nyelvű képzés indítása várható.

Folyamatban lévő képzések: gyógymasszőr képzés, angol alapfokú nyelvi képzés, angol középfokú nyelvi képzés, Java programozó képzés, adótanácsadó képzés.